

Litér Község Önkormányzata

8196 Litér, Álmos u. 37. Tel./Fax: 88/598-010

Előterjesztés

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatás igénylés tárgyú napirendi pontra

Tisztelt Képviselő-testület!
Tisztelt Bizottság!

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy az Önkormányzat a tavalyi évben is pályázott szociális célú tűzifára, melyben 47 m3 keménylombos tűzi vásárlásához 1 253 490 Ft támogatásban részesültünk, 119 380,- Ft önrész vállalása mellett.

Az önrész mellett a szállítási költség, a feldolgozási költség és a kiszállítási költség is az önkormányzatot terhelte. A településüzemeltetésen dolgozóakra nagy terhet jelentett ekkora mennyiségű tűzifa összevágása, majd folyamatos, több körös kiszállítása.

Minden lehetőséget megpróbált az Önkormányzat a szociális célú tűzifa meghirdetésére, a facebook oldalon, honlapon, az Ertl Pálné Művelődési Háznál, az általános iskolánál és a Csivitelő Óvodánál, viszont 2023. novemberben az I. körös kiosztáskor, valamint 2024. februárban a II. körös kiosztáskor is ugyan azok a kérelmezők voltak, ez átlagban 12 háztartást érintett.

Litér Község Önkormányzata az idei évben alábbiakat igényelheti önrész vállalása mellett:

Max.:

- 86 m3 keménylombos tűzifa Önrész: 218 440 Ft
- 129 m3 lágylombos tűzifa Önrész: 327 660 Ft
- 258 q barnakőszén Önrész: 327 660 Ft

Javaslom, hogy az idei évben **25 m3 szociális célú tűzifára** nyújtsuk be a pályázatunk, így a tapasztalatok alapján a rászoruló családoknak tudnánk biztosítani legalább 2 m3 tűzifát a téli tüzeléshez. A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2024. évi igénylés részletes feltételeit – a jogosultak részére támogatást megállapító önkormányzati döntés és a kiosztás előtt hatályba lépő – rendeletben szabályozza.

A nyilatkozat a Kincstár MAKPER hivatali kapura történő megküldésének határideje lekéseőbb:
2024. április 30.

Litér, 2024. április 24.

Osváth Örs sk
polgármester

Határozati javaslat

**Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
..... /2024. (IV.29.) LKt. határozata**

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

Litér Község Önkormányzata **25 m³** keménylombos tűzifára nyújthatja be pályázati igényét, melyhez költségvetésében biztosítja a bruttó **63 500- Ft-os önrészt**.

Litér Község Önkormányzata a szociális tűzifában részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására, és a saját forrás rendelkezésére állásáról szóló nyilatkozat megtételére.

Felelős: Osváth Örs polgármester

Határidő: 2024. április 29.

Osváth Örs sk.
polgármester